

# 小小“军人”训练忙

## 文化路小学小记者走进军训场

10月12日上午，市中区文化路小全校师生和枣庄市武警支队官兵近4000人齐聚学校操场，隆重举行第一届军训汇报表演暨表彰大会，检验为期一周的军训成果。

上午9点，军训汇报表演正式拉开帷幕，校长宋延江在军训总结讲话中说：“在军训过程中，全体参训同学在教官的精心指导和老师的悉心呵护下，严格训练，克服了种种困难，圆满完成了本次军训的各项训练任务，交上了一份满意的军训答卷。短暂的军训生活虽然结束了，但它的影响将伴随同学们一生，希望同学们以这次军训为起点，树立远大理想，继承和发扬部队的优良传统和作风，严于律己，在今后的学习中取得更大的进步。”

在为期一周的军训中，本报文化路小学记者站的小记者尊重教官，听从指挥，服从管理，以军人标准严格要求自己，不仅经受住各种自然条件的考验，同时也经受住了思想意志和组织纪律的严峻考验，表现出较高的综合素质，以顽强拼搏的作风和乐于吃苦的精神，顺利完成军训任务，展示了小记者的风采。小记者们真正体验了军人生活，增进了同学之间的友谊，形成了良性的团队协作精神与竞争氛围，磨炼了意志，强健了体魄。

汇报表演结束后，小记者们就自己关心的问题分别采访了枣庄市武警支队教官、班主任老师和前来观看汇报表演的家长，既开阔了视野，又提升了自己的采访水平，培养了自己的综合实践能力。

(张树茂 任泽锋 文/图)



在教官指导下，小记者们认真做动作 ▲



休息时间，我们也来采访教官 ▲



家长的鼓励，是我们最大的动力 ▲

## 进步就是一百分

市中区回民小学六(1)班

小记者 渠源

辅导老师 王亚萍

暑假匆匆地过去了，崭新的学年已经来临。在新学期里我应该有目的地学习，为自己的目标努力奋斗，所以我要扬长避短，克服弱点，不断进步。

我有一个坏习惯，上课听讲时容易走神，啃啃手指头，看看窗外的美景。等老师把重要的知识点讲完，点名让我回答问题时，我才回过神来，面对陌生的题目一无所知。

因为这，我回到家后受到妈妈批评，还得让妈妈为我补课，浪费的时间比课堂上多很多。

在新学期里，我一定要全神贯注地听讲，把重点的知识点记住。俗话说“好记性不如烂笔头”，下课后我会以最快的速度把这些知识点完完整整、端端正正地抄在本子上，回家后认真复习。

我还有一个缺点，就是上课时总会说些滑稽可笑的话，引得同学们哄堂大笑，惹得老师生气，然后被扣分。在这个学期里，课堂上我一定遵守纪律，不乱说话，要把这股说废话的劲儿，用在积极举手发言，大胆发言上。

在新学期里，我一定会努力向前冲，为自己赢得进步，因为进步就是一百分！

## 金秋枣庄

市中区鑫昌路小学四(2)班

小记者 王晓霖

辅导老师 袁霞

我的家乡枣庄，景色优美物产丰富，是个旅游度假的好地方，这里有著名的台儿庄古城、阴平枣园和万亩石榴园。秋天的枣庄更加迷人。

秋天到，秋风吹，枣园里的颗颗枣儿笑红了脸，我们迫不及待地去看谁摘得多，枣园里处处都是我们的笑声。

万亩石榴园举世闻名，金秋一到，可爱的石榴娃娃们向人们报告着成熟的喜讯，它们笑得咧开了嘴，露了珍珠般的籽儿。

金风送爽，台儿庄古城，运河之上，我们一起荡着小舟去观赏那秋水共长天一色……

我爱家乡，更爱金秋的枣庄！

从第一片树叶落地开始，枣庄的秋天也就来了。

果园里热闹极了。一个个苹果像害羞的小姑娘红了脸；灯笼似的柿子挂在枝头，像是在庆祝秋天的到来；石榴高兴地咧开了嘴，露出红艳艳的果实；一串串水晶似的葡萄

在秋风中舞蹈，它们在热情地欢迎秋姑娘的到来；黄黄的大鸭梨在秋风中摇摆，好像在开心地荡秋千。

花园里的菊花也不甘寂寞。菊花有的已经盛开了，露出了美丽的笑容；有的才绽开两三瓣，像位害羞的小姑娘；有的还是小小的蓓蕾，含苞欲放。菊花有红彤彤的，有紫莹莹的，有金灿灿的，美丽极了！

秋姑娘轻轻一吹，让叶子披了一层黄色的外衣，给大地铺上了金色的纱布，令我们换上秋天的衣裳。小鸟在枝头叽叽喳喳地叫，好像在说：“秋天真美呀！”

## 秋天来了

市中区建设路小学三(5)班 小记者 胡相璐 辅导老师 焦永芬

## 快乐而有意义的国庆节

市中区文化路小学三(2)班 小记者 杜宜衡 辅导老师 王秋艳

“爬上飞快的火车，像骑上奔驰的骏马……”，每当听到这激昂奋进的歌声，我就像回到了战火纷飞的战争年代。国庆期间，我们一家人去了铁道游击队纪念馆参观。

我们刚下车，就远远地看见一座纪念碑矗立在一个山冈上。走进一看，正是铁道游击队英雄纪念碑。纪念碑的四周有很多游客，有

的在拍照留念，有的在听导游讲解，还有的在看碑文。在纪念碑东面不远处，就是有名的铁道游击队影视城，全国很多抗日题材的影视剧就是在这里拍摄完成的。

在影视城里，我们参观了抗日战争史料馆、正泰国际洋行、义合碾厂等。令我印象最深的是抗日战争史料馆里展出的日军暴行的照

片，日本侵略者拿中国人做活体试验，进行细菌武器和化学武器研究，对我抗日志士进行严刑拷打，真是惨不忍睹。参观后使我对日本侵略者更加痛恨，对抗日英雄更加敬仰。

这次参观让我接受了深刻的爱国主义教育，令这个国庆节过得快乐而有意义。

## 我爱秋天

市中区实验小学三(2)班

小记者 刘哲铭

辅导老师 冯君玲

秋天是收获的季节，我最爱秋天！

秋天，不像百花盛开的春天那样有魅力，不像绿树成荫的夏天那样处处充满生机，也不像雪花飞舞的冬天那样白茫茫一片，她以诱人的秋色和金黄的果实吸引着人们。

花园中，菊花迎着灿烂的阳光盛开，怒放得菊花有黄色、白色、紫色……像龙飞，像凤舞，在微风中亭亭玉立，五彩缤纷。秋天，树叶逐渐黄了，松柏却依然那么苍翠，充满生机。

我爱中秋之夜皎洁的月光，我爱公园里美丽的秋菊，我爱校园里那一排排葱翠的黄杨。

我爱秋天，我爱秋天多姿多彩的景色！

## 五彩画板



### 欢度国庆

市中区实验小学二(6)班

小记者 李佳瑶 辅导老师 冯海英



### 金秋硕果累累

市中区逸夫小学六(1)班

小记者 邓志舜 辅导老师 李中华



### 还地球一片绿色

市中区鑫昌路小学二(1)班

小记者 赵梓晴 辅导老师 贾伟伟



### 美丽的秋天

市中区实验小学二(5)班

小记者 李萌 辅导老师 刘巾帼



### 我推奶奶去秋游

市中区建设路小学三(1)班

小记者 田鸣宇 辅导教师 韩涛



### 美丽古城台儿庄

台儿庄区实验小学五(8)班

小记者 刘畅 辅导教师 谢义芳



### 地震重建车

薛城区南临城小学五(1)班

小记者 孙玲 辅导老师 陈伟



### 开心的一天

市中区回民小学四(6)班

小记者 马静茹 辅导老师 钟太然